

Акция родительского патруля «Стань заметней на дороге»

С целью повышения культуры поведения воспитанников на дороге, снижению уровня детского дорожно-транспортного травматизма, повышения уровня ответственности родителей за формирование у детей навыка безопасного поведения на дороге, 24 марта в МКДОУ «Клевакинский детский сад» прошел рейд "Родительский патруль».

Работа «Родительского патруля» была организована по трём направлениям:

- соблюдение правил дорожного движения родителями и воспитанниками ДОУ по пути следования в детский сад ;
- соблюдение правил перевозки детей в автомобиле;
- использование на одежде светоотражающих элементов.

Во время рейда участники проконтролировали, как родители и воспитанники детского сада соблюдают правила дорожного движения. Организаторы рейда проверили у детей наличие световозвращающих элементов на одежде и напомнили о важности их применения.

Активисты родительского комитета ДОУ провели профилактические беседы со взрослыми о строгом соблюдении ПДД, правильном и безопасном переходе проезжей части, особенно, на нерегулируемом пешеходном переходе. Участники рейда также поговорили о недопущении нарушений правил перевозки несовершеннолетних, дали рекомендации по использованию автокресел, акцентируя внимание на том, что ребенок в салоне автомобиля должен быть надежно и правильно зафиксирован не только в соответствии с его возрастом, но и физиологическими особенностями.

Пешеходам вручались памятки по соблюдению правил дорожного движения.

